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平成２６年第２回竜王町議会臨時会（第１号） 

                            平成２６年７月２２日 

                            午後２時３２分開会 

                            於   議   場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 八日市布引ライフ組合議会議員の選挙について 

日程第 ４ 議第４８号 動産の取得について 

日程第 ５ 議第４９号 動産の取得について 
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２ 会議に出席した議員（１０名） 

 １番 小 森 重 剛   ２番 竹 山 兵 司 

 ３番 若 井 敏 子   ５番 山 田 義 明 

 ６番 内 山 英 作   ７番 貴 多 正 幸 

 ８番 古 株 克 彦   ９番 松 浦   博 

１０番  （欠 員）  １１番 菱 田 三 男 

１２番 蔵 口 嘉寿男    

３  会議に欠席した議員（１名） 

 ４番 岡 山 富 男    

４  会議録署名議員 

１１番 菱 田 三 男   １番 小 森 重 剛 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹山 秀雄  副 町 長 川部 治夫

教 育 長 岡谷ふさ子  総 務 政 策 主 監 兼 
産 業 建 設 主 監 

福山 忠雄

住 民 福 祉 主 監 松瀬徳之助  会 計 管 理 者 犬井 教子

政 策 推 進 課 長 杼木 栄司  総 務 課 長 奥  浩市

生 活 安 全 課 長 井口 清幸  住 民 税 務 課 長 知禿 雅仁

福 祉 課 長 田邊 正俊  健 康 推 進 課 長 嶋林さちこ

発 達 支 援 課 長 木戸 妙子  産 業 振 興 課 長 兼 
農業委員会事務局長 

西川 良浩

建 設 計 画 課 長 井口 和人  上 下 水 道 課 長 徳谷 則一

工業団地推進課長 尾﨑 康人  教 育 次 長 山添登代一

学 務 課 長 深井  実  生 涯 学 習 課 長 竹内  修

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 若井 政彦  書 記 寺本 育美
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開会 午後２時３２分 

○議長（蔵口嘉寿男） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１０人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成２６年第２回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認める

ことにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 皆さん、こんにちは。平成２６年第２回竜王町議会臨時会の

開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、第２回臨時会を招集申し上げましたところ、議員の皆様には大変御多用

の中を万障お繰り合わせの上御出席を賜りまして厚く御礼を申し上げます。 

ことしは梅雨に入りましてから、雨らしき日も少なかったのですが、７月中旬

からは、梅雨期後半に見られるような降雨状況になっています。さすがに下旬と

もなりますと本格的な夏の到来となり、暑さも一段と厳しく、熱中症で搬送され

る人数もふえているようであります。 

かかる状況下、議員各位には、昼夜を分かたず議員活動に御専念いただいてお

りますことに深甚の敬意を表しますとともに、我々行政に携わる者に対しまして、

格段の御指導、御鞭撻を頂戴いたし、改めまして心より厚く御礼を申し上げる次

第であります。 

さて７月１３日に執行されました滋賀県知事選挙におきまして新しい知事が誕

生したところであります。 

三日月大造新知事は選挙戦を通して県民に、滋賀のことは滋賀で決める草の根

自治を強く訴えられ、そのことが県の将来を託せるにふさわしい人であるとの県

民の審判が下されたものと思います。私は、医療の問題、介護の問題、年金の問

題、農業の問題等々全て国民的課題としてどれも待ったなしの問題であると思っ

ております。 

先日、国の有効求人倍率が１．０９になったこと、２２年ぶりの高水準である

と報じられたところでありました。また完全失業率も３．５％に改善され、まだ

一部には厳しさも見られますが、着実に改善してきております。これらは、真の

経済効果のあらわれだと思いますし、全国民に実感として伝わるものではないか

と思っています。 

県内は製造業中心の技術力、開発力を強みとする地域でもあります。雇用が拡

大され、県民の幸福に向かって新知事には頑張っていただきたいと願っています。 
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本町は今、滋賀竜王工業団地の造成が進行しています。町にとりましても県に

とりましても、経済を支えるにその一助となりますように、新知事と強く連携さ

せていただきたいと考えております。 

なお、本臨時会でありますが、さきの別館火災による火害を受けました電算機

器の再リプレースについて、早急に取り組ませていただきたく、動産の取得に係

る議決をお願いする案件でございます。慎重なる御審議をお願い申し上げ、開会

の御挨拶とさせていただきます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

○議長（蔵口嘉寿男） これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（蔵口嘉寿男） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１１８条の規定により、１１番 菱田三男議員、１番 小森重剛議

員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第３ 八日市布引ライフ組合議会議員の選挙について 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第３ 八日市布引ライフ組合議会議員の選挙について

を議題といたします。 

八日市布引ライフ組合議会議員には、竜王町から２名の議員が出ていただいて

おりますが、西村議員が死去されましたので、その後任の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規

定により、指名推選にいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 
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○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で

行うことに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法については、議長より指名することにいたした

いと思いますが、これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、議長において指名するこ

とに決定いたしました。 

八日市布引ライフ組合議会議員に内山英作議員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました内山英作議員を八

日市布引ライフ組合議会議員の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た内山英作議員が八日市布引ライフ組合議会議員に当選されました。 

内山英作議員が議場におられますので、本席から会議規則第３３条第２項の規

定により告知いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４ 議第４８号 動産の取得について 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第４ 議第４８号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第４８号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第４８号、動産の取得についてにつきましては、電算管理用備品整備事業に

よる総合行政システム等仮想サーバ再リプレースの購入でございまして、地方自

治法施行令第１６７条の２第１項第２号の規定による競争入札に適しないものと

して随意契約により、滋賀県米原市米原西２３番地の日本ソフト開発株式会社、

取締役、営業推進統括本部長、蒲生仙治より、金額１，２２０万６，１６０円で

取得することについて、地方自治法第９６条第１項第８号及び竜王町議会の議決

に付すべき契約および財産の取得または処分に関する条例第３条の規定により、

議決をお願いするものでございます。 

物品の内容は、去る１月２６日に発生いたしました町総合庁舎別館の火災に関

連し、現在の電算室内に設置しております火害を受けた電算システムのうちで、

総合行政システム等仮想サーバを更新するもので、サーバ類を初めこれらを収納
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するラック、無停電電源装置など各種附属品から一式を構成するものであります。

納期につきましては、平成２６年１２月２６日でございます。 

以上、議第４８号につきまして提案理由を申し上げましたので、よろしく御審

議を賜り御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由といたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第４ 議第４８号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第４８号は原

案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第５ 議第４９号 動産の取得について 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第５ 議第４９号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第４９号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第４９号、動産の取得についてにつきましては、戸籍住民登録事務用備品整

備事業による戸籍総合システムのサーバ再リプレースの購入でございまして、地

方自治法施行令第１６７条の２第１項第２号の規定による競争入札に適しないも

のとして随意契約により、大阪府大阪市西区土佐堀２丁目２番１７号、富士ゼロ

ックスシステムサービス株式会社、営業本部、関西支社、公共営業部部長、多田

史人より、金額１，２０９万６，０００円で取得することについて、地方自治法

第９６条第１項第８号及び竜王町議会の議決に付すべき契約および財産の取得ま

たは処分に関する条例第３条の規定により、議決をお願いするものでございます。 

物品の内容は、去る１月２６日に発生いたしました町総合庁舎別館の火災に関

連し、現在の電算室内に設置しております火害を受けた電算システムのうちで、
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戸籍総合システムのサーバを更新するもので、サーバ類を初めこれらを収納する

ラック、無停電電源装置など各種附属品から一式を構成するものであります。納

期につきましては、平成２６年１２月２６日でございます。 

以上、議第４９号につきまして提案理由を申し上げましたので、よろしく御審

議を賜り御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由といたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第５ 議第４９号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第５ 議第４９号は原

案のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２６年第２回竜王町議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言御礼の御挨拶を申し上げます。 

議員の皆様におかれましては、何かと御繁忙の中、第２回臨時会に御出席を賜

りまして、まことにありがとうございました。 

提案させていただきました、案件に関しまして終始慎重なる御審議を賜り、原

案どおりの内容でお認めをいただきましたことに厚く御礼を申し上げます。 

お認めをいただきました動産の取得に係ります電算機器の再リプレースにつき

ましては、計画的に導入いたしてまいりたいと考えています。 

暑さの続く毎日でございます。議員各位には、くれぐれもお体を御自愛いただ

きまして、この夏を乗り越えていただきたいと存じます。 

あわせまして、お盆休みにも向かう折柄、御家族御一緒にお出かけになること

も多くなろうかと存じます。この１年、死亡事故ゼロを達成した本町であります
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ので、この夏休み中も交通事故の発生が１件でも少なく、この記録がさらに更新

できますように、また熱中症や自治会の諸行事における事故やけが等の発生が皆

無であることを念じ上げさせていただき、閉会の御挨拶とさせていただきます。 

本日は、まことにありがとうございました。 

○議長（蔵口嘉寿男） 以上をもちまして、平成２６年第２回竜王町議会臨時会を

閉会いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午後２時５０分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  蔵 口 嘉寿男 

 

 

 

                  議会議員  菱 田 三 男 

 

 

 

                  議会議員  小 森 重 剛 

 

 

 

 

 


